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PAUTA DA 19ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2014, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, 
REALIZADA ÀS 19H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA - "PRESIDENTE TANCREDO DE 
ALMEIDA NEVES". 

 
 

E X P E D I E N T E 
 

 

 

01 – REQUERIMENTO DE LICENÇA: Vereador Dr. Jayro 
Gouveia Goulart Filho. (APROVADO). 
 

 

02 – ATAS: 
 
 
Ata da 2ª Sessão Solene, realizada no dia 22 de outubro de 2014 
(dar ciência); 
 
Ata da 18ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 3 de 
novembro de 2014. (APROVADA); 
 
Ata da 6ª Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 10 
de novembro de 2014. (APROVADA). 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 85/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
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nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 86/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 87/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 88/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 89/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 90/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 91/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 92/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
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Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 93/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 94/14 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal; 
 
PROJETO DE LEI Nº 95/14 – Autoriza o Poder Executivo a 
firmar contrato de locação no exercício de 2015, com o Clube 
Náutico Joaquim Carlos, de uma quadra poliesportiva, para 
abrigar as atividades de práticas esportivas de crianças, jovens e 
adultos; 
 
PROJETO DE LEI Nº 96/14 – Autoriza o Executivo a firmar 
contrato de locação, no exercício de 2015, com o Esporte Clube 
Santa Sofia (Campo de Futebol, Quadra Poliesportiva e Ginásio 
de Esportes) para atividades nas modalidades de basquete 
feminino e masculino, vôlei feminino e masculino, futebol, 
futebol de salão, futsal adulto, bem como para crianças 
carentes, alunos do Ensino Municipal e de Escolinhas 
Esportivas mantidas pela Municipalidade, através de diversos 
Projetos; 
 
PROJETO DE LEI Nº 97/14 – Autoriza o Executivo a firmar 
contrato de locação, no exercício de 2015, com o Clube 
Recreativo Vale Verde (Campo de Futebol, Dependências 
Internas, Quadra de Futebol de Salão e Piscina) para 
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desenvolvimento de atividades esportivas e recreativas dos 
alunos das Escolas de Tempo Integral e Outras; 
 
PROJETO DE LEI Nº 98/14 – Autoriza o Poder Executivo a 
firmar contrato de locação com a Associação Desportiva 
Classista Santana de Pedreira, para utilização de Campo de 
Futebol, Quadra de Areia, Campo Society e aulas com 
“Escolinha de Futebol” para desenvolvimento de atividades 
esportivas de crianças, jovens e adultos, no exercício de 2015; 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 99/14 – Dispõe 
sobre o tratamento diferenciado às Microempresas e Empresas 
de Pequeno Porte no âmbito do município de Pedreira e dá 
outras providências. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
Ofício para deliberação na forma do artigo 6º, da Lei nº 
2.579/2006 – indicação para o cargo de Diretor Geral do SAAE. 
(RETIRADO); 
 
05 - PARECERES: 
 
 
06 – REQUERIMENTOS: (APROVADOS): 
 
 
REQUERIMENTO Nº 105/14 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando ao Prefeito Municipal cópia do processo licitatório 
realizado para a contratação de empresa prestadora dos 
serviços de Geoprocessamento do município, bem como do 
contrato firmado com a empresa vencedora; 
 
REQUERIMENTO Nº 106/14 – SR. MARCELO CESAR 
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DANTAS CELLOTO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal com relação ao furto dos equipamentos para 
recebimento e transmissão de sinais de internet e dados da 
Infovia Municipal; 
 
REQUERIMENTO Nº 107/14 – SR. CRISTANO ALEX ELIAS 
– Solicitando ao Prefeito Municipal cópia de todos os contratos 
firmados pela Prefeitura Municipal e suas Secretarias, de 
janeiro de 2013 até a presente data, relacionados à contratação 
de sistema de software; 
 
REQUERIMENTO Nº 108/14 – SR. CRISTANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
funcionários que trabalham ou atuam no Departamento 
Jurídico da Prefeitura Municipal de Pedreira, Secretarias e 
demais repartições ou órgãos vinculados ao Poder Executivo, 
na administração direta e indireta. 
 
 
07 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS): 
 
 
INDICAÇÃO Nº 279/14 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
– Solicitando vistoria, com laudo de avaliação, para reparos das 
inúmeras trincas constatadas na ponte de concreto localizada na 
Rua São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 280/14 – SR. ELIAS JOSÉ DA SILVA – 
Solicitando a realização de reforma geral no Velório Municipal; 
 
INDICAÇÃO Nº 281/14 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – 
Solicitando estudos para viabilizar a implantação de uma 
“Praça da Bíblia” no município; 
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INDICAÇÃO Nº 282/14 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – 
Solicitando estudos para viabilizar a implantação de um 
Memorial dedicado ao Monsenhor Nilo Romano Corsi na Praça 
Matriz Santana; 
 
INDICAÇÃO Nº 283/14 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando estudos para a implantação de uma faixa de ciclovia 
na Vila São José, desde o Clube Náutico Joaquim Carlos até a 
Isoladores Santana II; 
 
INDICAÇÃO Nº 284/14 – SR. MARCELO CESAR DANTAS 
CELLOTO – Solicitando regularidade nos serviços de limpeza 
pública da Rua Soldado Atílio Piffer, na Vila Monte Alegre. 
 
 
08- MOÇÕES DE PESAR: (ENCAMINHADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 235/14 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Benedicta Cunha Ferretti; 
 
MOÇÃO Nº 236/14 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Eliza Bonamim Perego; 
 
MOÇÃO Nº 237/14 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES  – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Izaura Zechinato Ferraresso; 
 
MOÇÃO Nº 238/14 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES  – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Mariza Aparecida de Paula; 
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MOÇÃO Nº 239/14 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Dr. Santos Rodrigues Coy; 
 
MOÇÃO Nº 240/14 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Jair Duó. 
 
 
09 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 

 
 

O R D E M    D O   D I A 
 
 
01 – PROJETO EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 76/14 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Pedreira 
para o exercício de 2015. (VOTAÇÃO:- MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO); 
 
 
02 – PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 73/14 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Altera a redação do item “2.9”, do “Capítulo 2 – Arruamentos e 
Loteamentos” do Código de Obras. (VOTAÇÃO:- MAIORIA 

ABSOLUTA). (APROVADO). 
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03 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 78/14 – SR. ELIAS JOSÉ DA SILVA E 
DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Institui, no 
âmbito do município de Pedreira, o mês de conscientização ao 
“Combate do Câncer de Mama”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO:- MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 79/14 – SR. ELIAS JOSÉ DA SILVA – 
Denomina logradouro público com o nome de “Francisco 
Clodomiro Capucho – Chiquinho”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO:- 2/3). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 80/14 – SR. ELIAS JOSÉ DA SILVA – 
Autoriza a realização da “Semana das Crianças” no âmbito do 
Município de Pedreira, conforme especifica. (VOTAÇÃO:- 

MAIORIA SIMPLES). (APROVADO);; 
 
PROJETO DE LEI Nº 81/14 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Dispõe sobre aprovação especial de construções 
irregulares e dá outras providências. (VOTAÇÃO:- MAIORIA 

SIMPLES). (RETIRADO PARA ESTUDOS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 83/14 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza a prorrogação do prazo da concessão de direito real de 
uso da área de terreno de propriedade municipal especifica e dá 
outras providências. (VOTAÇÃO:- 2/3). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 84/14 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre normas de controle do excesso de consumo de 
água tratada no município de Pedreira e dá outras 
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providências. (VOTAÇÃO:- MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO COM EMENDAS). 
 
 
04 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
05 - TRIBUNA LIVRE: 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 14 DE NOVEMBRO DE 2014 

         VISTO, DATA SUPRA. 
           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 


